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This evaluation is for the Speaking About Science Workshop. Please provide feedback to the following questions:
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Speaking About Science Workshop

Facilitator: Scott Morgan

1. I understand better how to create a scientific presentation from this workshop.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

2. | am more prepared for my FRM presentation.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

3. | found the time allotted for this activity as a whole to be sufficient.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

4. | feel that | will be able to use these skills acquired from this workshop for other scientific presentations, i.e. abstract
presentation, job talks, etc..

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

5. | feel comfortable using the presentation skills taught in this course with a variety of audiences.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

6. | feel that this workshop overall was a useful activity.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

7. The workshop helped me identify skills for development and areas for improvement.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

8. Receiving feedback from other fellows was helpful.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree



9. | feel the facilitator provided a clear understanding of the content.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree

10. | would recommend the facilitator for future training.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree

11. Other comments and suggestions for improvement:
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Strongly Disagree

Strongly Disagree



